



УКРАЇНА
ПУТИЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО – ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Українська, 180, селище Путила, Чернівецької області, 59100, тел. факс 2-12-97 e-mail: putsns@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 13
позачергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

24 квітня 2020 р.

селище Путила

10.30⁰⁰ год.

Головує: Голова районної державної адміністрації – Віктор Бегін.

Присутні: Члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

Порядок денний:

1. Про розвиток епідемічної ситуації на території Путильського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Петрик Л.В. - бактеріолог Вижницької міжрайонної філії ДУ «ЧОЛЦ МОЗ України»

Михайлюк К.М.- т.в.о. директора КНП «Путильська ЦРЛ»

Пилипко С.П. – головний лікар КНП «Путильський районний центру ПМСД»

Явніцький С.Т. – начальник Путильського ВП Кіцманського ВП ГУНП в Чернівецькій області

За результатами доповіді Петрик Л.В. – бактеріолога Вижницької міжрайонної філії ДУ «ЧОЛЦ МОЗ України», Михайлюка К.М.- директора КНП «Путильська ЦРЛ», Пилипко С.П. - головного лікаря КНП «Путильський районний центру ПМСД», Явніцького С.Т. – начальника Путильського ВП Кіцманського ВП ГУНП в Чернівецькій області, та з урахуванням обговорення зазначеного питання, комісія **ВИРІШИЛА:**

1.Заслухану інформацію про розвиток епідемічної ситуації на території Путильського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 взяти до відома.

2. Про запровадження додаткових обмежувальних заходів щодо заборони відвідування кладовищ, місць окремих поховань у традиційні після пасхальні (після великодні) поминальні дні.

Петрик Л.В. - бактеріолог Вижницької міжрайонної філії ДУ «ЧОЛЦ МОЗ України»
Явніцький С.Т. – начальник Путильського ВП
Кіцманського ВП ГУНП в Чернівецькій області

За результатами доповіді Петрик Л.В. – бактеріолога Вижницької міжрайонної філії ДУ «ЧОЛЦ МОЗ України», Явніцького С.Т. – начальника Путильського ВП Кіцманського ВП ГУНП в Чернівецькій області, та з урахуванням обговорення зазначеного питання, **комісія ВИРІШИЛА:**

1. Відповідно до статті 32 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», статей 30, 40-41 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2» і постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.04.2020 № 11 Путильській селищній та сільським радам, об'єднаним територіальним громадам вжити заходів щодо заборони відвідування громадянами України кладовищ, місць окремих поховань у традиційні після пасхальні (після великодні) поминальні дні, крім випадків здійснення поховань померлого, за умови проведення ритуальних обрядів з дотриманням протиепідемічних правил, зокрема, участі не більше ніж 10 осіб та забезпечення відстані між присутніми не менше ніж 1,5 метри.

Термін - негайно

3. Про вжиття додаткових заходів для запровадження відповідно до законодавства додаткових обмежувальних заходів та тимчасового припинення торгівлі на ринках району (повторно).

Кушнір В.М. – начальник Путильського районного управління
Головного управління
Держпродспоживслужби в Чернівецькій області
Явніцький С.Т. – начальник Путильського ВП
Кіцманського ВП ГУНП в Чернівецькій області

За результатами доповіді Кушніра В.М. – начальника Путильського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області, Явніцького С.Т. – начальника Путильського ВП Кіцманського ВП ГУНП в Чернівецькій області, та з урахуванням обговорення зазначеного питання, **комісія ВИРІШИЛА:**

1. Відповідно до постанови Головного Державного санітарного лікаря України від 16.04.2020 р. № 10 Путильській селищній, сільським радам, ОТГ району з метою протидії поширення коронавірусної хвороби COVID-19

тимчасово заборонити функціонування ринків (продовольчих, непродовольчих та змішаних).

Термін – НЕГАЙНО

ЗА - 14 ,
ПРОТИ - немає,
УТРИМАЛИСЬ – немає.

Рішення комісії з питань ТЕБ та НС є обов'язковим для всіх підприємств, установ та організацій, а також фізичних осіб, які розташовані, здійснюють діяльність, або проживають на території Путильського району.

Невиконання рішення тягне за собою відповідальність згідно вимог чинного законодавства.

Голова районної
комісії з питань ТЕБ та НС



Віктор БЕГІН

Секретар районної
комісії з питань ТЕБ та НС

Тетяна ПОЛЯК